

# Salzburg 2023/2024 őszi/téli félév

## Erasmus beszámoló

(írta: Pékó Zalán Bendegúz)

Írásom elején egy fiatal/egyetemista Erasmus hallgató részére kifejezetten fontos pénzügyi ismeretekkel kezdeném, és csak utána írok majd az élményeimről:

- Vorteilscard Jugend: Amennyiben Salzburgba tervezel menni abban az esetben a Vorteilscardra nagy szükséged lesz, az ÖBB telefonos applikáción tudod ezt online megvenni. Mindössze 19-20 euróba kerül és Ausztrián belül hosszabb távokra 40-50%-os kedvezményt is jelenthet.
- Szállás keresés: Salzburgban a legjobb árban az OEAD Studentwerk adja a legjobb szállásokat, weboldaluk is van, itt tudsz találni különböző helyeken és árkategóriákban szállásokat. Foglalj minél hamarabb!  
<https://www.oeadstudenthousing.at/en/accommodation/salzburg/>
- Klimaticket Salzburg: Ez egy Salzburgi tömegközlekedési bérlet 134 euróba került nekem egy szemeszterre („ahogy most látom 150 euro már), Salzburgban és a Salzburgi régióban bárhol használhatod, szerintem kifejezetten megéri, DE ha van kerékpárod vagy elektromos rollered és azt le tudod vinni magaddal azt kifejezetten ajánlom. Salzburg egy kis városnak számít, és sok látnivalója és maga a Salzburgi Egyetem is könnyen megközelíthető gyalogosan vagy tömegközlekedéssel, esetleg kerékpárral. Ezenkívül a város történelmi központja kifejezetten autómentes, ami azt jelenti, hogy autóval csak korlátozottan lehet közlekedni bizonyos területeken. Weboldal a Klimatickethez: <https://salzburg-verkehr.at/en/tickets-fares/time-cards/klimaticketsalzburg/> (busz, trolibusz, S-bahn-ra is jó).
- Étkezés: Az egyetemnek van menzája, arra be tudsz jelentkezni és kedvezményesen tudsz étkezni ott, de ezt ott is el fogják mondani a bemutatkozó napokon. Alapvetően a Billa vagy Spar nevű boltokat ajánlom, jó minőségű élelmiszer korrekt áron.
- Egyetemi tandíj/fee: Ausztriában, ha egyetemi hallgató vagy akkor be kell fizetned minden ott töltött félévben egy bizonyos összeget (jelképes, nekünk 22,70 EUR volt).
- Edzőterem: USI Gym, az egyetem saját edzőterme nagyon jutányos áron kapható szemeszter bérlet (nekünk 86 euro volt, 4 hónapra). Más edzőtermek sokkal drágábbak.

### Az egyetemi tárgyokról:

- Az egyetem honlapjára való bejelentkezésben az egyetem rengeteg segítséget ad, nyugodtan írd nekik e-mailt, ha itthon vagy ha kint mindig gyorsan és precízen segítenek. Ha informatikai gondod van, akkor gyors és pontos segítőképz informatikai „helpdesk” van.
- Egyetemi tárgyokról pár fontos információ: Én csak angol nyelvű tárgyakat teljesítettem, bár van társalgási szintű német tudásom nem mertem kockáztatni.
- Professor Johannes Michael Rainer dékán úr óráit ajánlom, nagyon kedves hallgató barát, nagy tudású oktató, angolul is tart órát.

Nekem három tárgyat oktatott:

1. Comparative Private Law (előadás tartás)
  2. Comparative Private Law Seminar (előadás tartás)
  3. Deepening into Legal Comparison (30 oldalas angol vagy német nyelvű beadandó)
- Professor Wim Zimmermann, fiatal, hallgatóbarát oktató, rugalmas a hiányzások terén és rendkívül segítőkész, az órái interaktívak és izgalmasak. Nekem egy darab angol nyelvű tárgyat tanított: Public International Law and Case Studies (követelmény: 2db 1.5 oldalas angol nyelvű beadandó és egy csoportos prezentáció)
  - Professor Melissa Rosina Rüdiger, kedves, fiatal, segítőkész, izgalmas és interaktív órákat tartott. Angol nyelvű óráján vettem részt: The law of international organisations (követelmény: 1db előadás 10perces, és 1db 6-8 oldalas beadandó angol nyelven).

A fent említett tanárokat/professzorokat jó szívvel ajánlom!

A kinti életről és Salzburgról:



A fenti képekkel próbáltam Salzburg szépségét bemutatni, de csak úgy tudod igazán ezt megérteni, ha ott is vagy. A festői utcák, az épületek csodálatos építésze és a Mozart által inspirált zene mindenhol jelen van, ami egyedivé teszi Salzburg hangulatát. A város élete tele van fesztiválokkal, koncertekkel és kulturális eseményekkel, amelyek minden évszakban izgalmas programokat kínálnak.

Az Erasmusos közösség nagyon összetartó, kedves nyitott emberek/egyetemi hallgatók a szélrózsa minden létező irányából. Egy életen áttartó barátságokra lehet ott szert tenni (pl. én most áprilisban megyek is már meglátogatni egy cseh és egy finn barátomat Brunóban). Az angol és német tanulás, annak használata jelentősen segíthet a nyelvtudásod, szókincsed és önbizalmad növelésében, a kint töltött idő alapján én így érzem.

Az egyetemi épületek csodaszépek, nincs olyan magyarországi egyetem, ami azt utolérhetné. Modern campusok és történelmi épületekben folyik az oktatás (a jog a város központjában található egy több száz éves épületben, amit nagyon szépen felújítottak és korszerűsítettek). Ameddig Salzburgban tartózkodsz, ajánlom, hogy nézz körül a környékén (Halstatt, Bad Ischl, Königsee, München, de a Sasfészek is közel található, illetve a Halleini látogatható sóbánya is kifejezetten nagy élmény).

Az Erasmus ösztöndíj a kint lakhatás és élet kb. 30-40%-át fedezte nekem. Illetve a PPKE-JÁK-nak rugalmatlansága kifejezetten költséges, mert ha tetszik, ha nem haza kell jönnöd vizsgázni, nekünk se engedték az online vizsga lehetőségét.

A kötelezően választható tárgyak esetében az oktatók (kiemelném Halász Zsolt Tanár urat), kifejezetten rugalmasak, és megértőek, így elengedték a személyes jelenléte és beadandó írására is lehetőséget adtak. A kötelező tárgyak esetén kötelezően itthon kell vizsgázni, így 3-4-szer (szerencsés esetben), haza kell jönnöd, hogy tudd azokat normálisan teljesíteni. A vonatjegy ára a legkedvezményesebb esetben is (egy útra) 17.000 és 30.000 forint között mozog, így ezzel számolj előre.

Lehet Erasmus alatt megterhelő az ingázás és az itthoni terhek (csak vizsgaidőszakban), de így utólag azt kell mondanom megéri, az itthoni Erasmus iroda (Locskay Mercédesz) kifejezetten gyorsan válaszolt az e-mailjeimre, így ez jelentősen megkönnyítette az itthoni dolgokat számomra.

Egy életre szóló élményt adott nekem az Erasmus és mindenkinek jó szívvel ajánlom! Lehet vannak nehézségek, de az élet összes területén lesznek nem csak most, át kell lendülni rajtuk és az élményekre koncentrálni. Aki úgy gondolja Salzburgba szívesen menne, annak csak ajánlani tudom! Akkor tudod igazán megtapasztalni, ha már ott vagy ☺.

Tisztelettel,

Pékó Zalán Bendegúz